

津城高校促就业寒假不停歇

紧抓就业关键期 助力毕业生“好就业”“就好业”

本报讯(记者 姜凝)寒假来临,津城多所高校紧抓就业关键期,连日来马不停蹄地开展各种促就业举措为学生们谋未来,并且寒假“窗口期”就业服务也“不打烊”,助力毕业生“好就业”“就好业”。

“感谢学校的帮扶计划,我终于可以为家里出一份力了!”天津理工大学材料科学与工程学院学生小李返回家乡前高兴地跟辅导员说。在该校“志远逐梦”毕业生就业帮扶计划的帮助下,她最近已成功签约心仪单位,即将成为一名材料领域工程技术人员。原来,学校将小李纳入“志远逐梦”毕业生就业帮扶计划,为其实施“一对一”精准帮扶。“老师们帮我明确目标岗位所需的

知识与技能,并为我一对一进行简历制作、面试等方面指导。同时,结合我想从事材料领域工作的意愿,带我深入企业沉浸式体验,探访生产车间、办公环境,与用人单位面对面沟通,使我直观了解企业文化,最终应聘成功。”小李说。

“我校实施‘志远逐梦’毕业生就业帮扶计划三年来,在校院两级共同努力下,‘志远逐梦’学员均实现100%就业。”天津理工大学学生就业指导中心副主任冯杨介绍,帮扶重点群体就业是该校重点工作内容,接下来,学校将抓住寒假毕业生返乡“窗口期”,开展“寒假暖心促就业专项行动”,包括组织线上专场双选会和提供就业政策解读、职业生涯规划、求职岗位推荐等

专业指导服务。

天津职业技术师范大学近日举办安徽省技工院校教师专场招聘活动,安徽省35家优质技工院校“组团”来该校招聘教师,累计提供教师岗位249个。天津职业技术师范大学还与安徽省人力资源和社会保障厅签署战略合作协议,分别与合肥市人社局、宣城市人社局以及阜阳技师学院等6所技工院校签署项目合作协议、校企合作,助力毕业生就业。

天津职业技术师范大学学工部副部长张贺志介绍,该校将组织“寒假就业直通车”校内网络双选会;围绕考研升学、基层项目、公务员和事业单位等编制类考

试,为毕业生深入把握复习脉络,提升毕业生求职技能;就业指导中心安排专人值班,做好毕业生求职报名等各类就业手续顺利办理,同时高效解答毕业生求职中遇到的问题,确保寒假期间招聘活动不断线、就业指导不停歇、就业服务“不打烊”,助力毕业生高质量充分就业。

为助力毕业生就业技能赋能,天津师范大学马克思主义学院师生代表近日走进南开中学,开展了一场别开生面的思政课实践教学指导交流活动。南开中学思政课教师代表针对师大马克思主义学院2025届毕业生代表的课程教案和微课展示进行逐一点评和指导,以切实增强毕业生就业实践能力和就业竞争力。

永辉SM广场店“焕新”亮相

3天近20万人次体验“胖东来式”购物

本报记者 马晓冬

人气火爆!作为永辉超市在天津的首家学习胖东来自主调改店,SM广场店自1月10日重新开业以来一直保持超高吸引力。记者从超市方面了解到,重新开业首日,门店客流突破6万人次,较调改前提升近6倍,3天客流达到近20万人次;3天销售额超770万元,同比增长8倍。

1月10日9:00左右,记者来到位于天津港保税区的SM天津滨海城市广场店时,已经有大批顾客在永辉超市门前排队——他们都是来这里体验“胖东来式”购物的。

“我特地从南开区过来,早上8点就到了。”李女士站在等候进场的“长龙”最前排,她告诉记者:“之前在网了解过胖东来,据说商品和服务都很好,所以这次永辉改造后也想过来看看。”

9:30超市正式营业后,很多顾客直奔胖东来商品专区,8.9元的1公斤果蔬餐净、99元的5升花生油、119元的燕麦脆礼盒等都颇受欢迎。尽管采取了限购措施,但没过多久,有些商品就被“清空”货架,不时有工作人员推车来补货。

另一个高人气的区域是香气四溢的熟食区。在货架前,店员一边理货一边招呼顾客:



日前,永辉超市SM天津滨海城市广场店恢复营业。 本报记者 吴迪 摄

“这是我们的甜筒,在北京的调改店卖得特别好,您可以尝一尝。”张女士品尝后决定买一些,她对记者说:“我家住在空港,平时经常来永辉,这次感觉变化还是挺大的,亮堂了很多,东西更丰富了,特别是熟食的选择很多。”

10点之后,店内迎来客流高峰,记者

看到,入口处的购物车已经被全部用光,店内不时出现“堵车”的情况,收银台前也排起了队。销售有多火爆?超市方面的数据显示,烘焙区的毛毛虫面包在开业首日销售超3000个,生鲜类的智利车厘子卖出850公斤,甜筒销售超400公斤。此外,马

斯卡彭爆浆蛋糕、核桃满乳酪面包、甜酥饼、土家鲜肉饼等都上了热销榜单。

在超市专门设置的顾客休息区,记者见到了正在和家人一起整理“战利品”的王女士。“花了600多元,很多都是胖东来的自主品牌,都想买回去试用一下,看看品质怎么样。”她说:“店员特别热情,好几次帮我们指路,唯一影响体验的就是人太多了。”

从调改店的许多细节之处,不难看出服务意识提升:货架旁挂着的放大镜,能帮助视力不佳的人看清标签;门前设置自助取冰处,方便顾客携带生鲜;水产品区域还贴有各种海鲜的烹饪方式……不过,“焕新”登场永辉毕竟不是胖东来,超市内的一些醒目位置也写有提示语以取得顾客的“包涵”,比如:“我们大多数是新员工,技能还不成熟,服务有不周到的地方,我们会加快成长,请大家多谅解!”

“开业第一天,我们发现顾客休息区的座位不够用,位置也不太明显,所以在第二天在出口外又增加了很多凳子,一些顾客结账在这里就迫不及待地打开包装尝鲜了。”超市相关负责人告诉记者。在永辉调改店的带动下,SM天津滨海城市广场近几天的客流也有显著提升,同比增长近2倍。

“拜拜”胖东来的永辉还将发生哪些改变?能否一直得到顾客的认可?时间将给出答案。

河北区缓解双职工家庭在寒假面临的托管难题

118个社区开启萌娃自习室

本报记者 宋德松

“以前孩子一放假,我就开始发愁。孩子自己在家我不放心,送托管班还贵。现在好了,孩子一放假,就交给社区带,又省心又放心。”1月9日晚,家住河北区新开河街道盛泰家园社区的曹女士早早来到社区,给小学三年级的儿子报名寒假的“萌娃自习室”。

随着寒假的到来,中小学生在陆续放假。对于很多家长来说,孩子无人照顾的烦心事在河北区被基本解决。从1月9日起,第三届“争做文明有礼天津娃——萌娃自习室”文明实践课

活动在河北区10个街道118个社区全面展开招募,开启“您上班,我带娃”模式。目前已确定开展活动301项,累计设计520节课,时间长达1600小时,预计参与青少年3万余人次。

“项目的设立立足于解决民生诉求,有效缓解双职工家庭在寒假面临的托管难题。”河北区文明办主任崔国山介绍,除了帮助居民解决实际困难,由社区工作人员照顾孩子们的课外生活外,在课程设计上各社区将“萌娃自习室”与“争做文明有礼天津娃”“我们的节日·春节”主题紧密结合,设计了一系列寓教于乐的文明实践“微

活动,将“争做文明有礼天津娃”8个主题融入非遗探索(剪纸、皮影制作)、京剧脸谱彩绘、文明礼仪小讲堂、环保手工制作、趣味健身游园会中,让孩子们在寓教于乐中,提升文明素养。各社区积极链接属地社会资源,社区物业、文博场馆、消防队、图书馆、科技馆等,都成为活动的有力支援地。

“河北区将不断创新‘萌娃自习室’的活动形式和内容,让这一品牌更加深入人心。同时,也将积极探索与更多社会资源的合作方式,共同为未成年人的健康成长营造更加良好的环境。”崔国山说。



老人被困冰河 众人合力施救
老人身上。岸边的消防员、民警和村民合力拖拽绳索,成功将老人营救上岸。一位热心村民拿来自家的棉衣,替换下老人湿透的衣服,为老人保暖。随后,众人闻讯赶来的老人家属将老人抬上警车快速转移到在限宽路附近等候的120急救车,送往附近医院。
消防部门提醒市民,不要到野外冰面垂钓、玩耍、横穿冰面行走,这些地点的冰面冰层薄厚不一,安全隐患很大。
图为消防员何宇冰面救援现场。
静海区消防救援支队供图

老人被困冰河 众人合力施救

本报记者 何欣

“谢谢你们,给了我第二次生命!”1月4日13时30分左右,一名60多岁的老人在静海区与西青区交界的独流减河冰面钓鱼时,不慎落入水中。接到报警后,静海区消防救援支队北华路消防救援站立即派出2辆消防车和11名消防员赶到现场,在属地派出所民警和附近村民的协助下合力将老人救上岸。上岸后,老人向消防员、民警和热心村民连连道谢。

据现场指挥救援的北华路消防站站长、二级指挥员焦海洋介绍,老人落水点位于西青区第六埠村附近的独流减河进洪闸东侧河面,距离独流减河北堤路较近,但北堤路路面较窄,设置

有水泥限宽路障,消防车无法通过,北华路消防站和增援的西青区消防救援支队辛口消防站的消防车只能停在距老人落水位置约2公里远的地方。第六埠村的几名热心村民了解情况后,驾驶私家车分批将消防员和救援装备送到了现场。

老人被困在距岸边30米左右的冰窟中,只有头部露在冰面上。为防止老人沉入水中,先期赶到现场的公安西青分局辛口派出所的民警向老人抛投了一个救生圈。

危急时刻,北华路消防站二级消防士何宇迅速做好个人防护,携带救援装备,趴在冰面上快速爬到老人身边。随后,他跳进冰河,抱住老人的双腿将老人托举上冰面,将漂绳和牵引绳系到

开群众,随后自己跪趴在冰面上,一直用力拉着儿童的胳膊,并不断安抚着儿童的情绪,帮助她配合救援。紧接着,两名热心群众找来了绳子,系在王成震腰上,三人合力将女童从冰河里救出。已经浑身湿透的王成震又指导大家缓步前行,安全上岸。

记者了解到,女童落水时,还有其他儿童在冰面上玩耍,甚至还有家长带着孩子在这处冰面上行走。寒假已至,再次提醒家长和孩子注意,冰面危险,不要冒险。

为新业态劳动者提供用餐服务

社区开设“AI 一平米厨房”

本报讯(记者 张家民)“AI 一平米厨房”近日在南开区水上公园街观景里社区亮相,这套智能厨房设备,能让外卖小哥随时以实惠的价格吃上营养丰富的午餐和晚餐,而且节假日不打烊,贴心保障他们的用餐需求。

1月9日中午,忙碌一上午的外卖员宫学生来到了“AI 一平米厨房”。他从社区工作人员那里取过一个装有饺子的“预制食品”盒子,将其放在一个叫“美邻小厨”的智能厨房设备上。扫码付费后,宫学生通过触摸屏,操作设备向盒子里注水、加热。4分钟后,一份香喷喷的饺子就做熟了。春节就快要到了,宫学生还要坚持在工作岗位上。“春节假期,一些餐厅会暂时歇业。有了这个小厨房,我就不怕没地方吃饭了。”

为了解决新业态劳动者用餐难,用餐贵、用餐时间长等问题,观景里社区在居委会办公地点的一楼设置了这个“AI 一平米厨房”。厨房里的智能设备操作简单,只要将“预制食品”放上去,通过触摸屏的简单操作,就能制作两种馅儿的饺子,将来还会增加米饭面条、米线河粉、特色小吃等品种。虽然占地只有一平方米,这个厨房却能为新业态劳动者提供极大便利,只需9.9元小哥们就能吃饱。

“大家看好了,这是一套智能厨房设备。它通过结合物联网和云端技术,在3到5分钟之内就可以将预制菜品做熟。”近日,社区组织专业人员为外卖、快递小哥等进行了操作讲解,“设置智能厨房两个星期以来,共有140余人次享受了这个小厨房的智能服务。”观景里社区联合工会工作人员郝坤向记者介绍。

“联姻”进口冻品头部企业

生态城冷链产业“朋友圈”扩容

本报讯(记者 王睿)记者日前从中新天津生态城获悉,生态城商务和投资促进局与青岛飞熊鲜科技有限公司(以下简称“飞熊鲜”)、正和(天津)食品科技有限公司(以下简称“正和食品”)分别签署战略合作协议。三方合力推动生态城冷链产业培育新业态,提高区域冻品进口量,优化中心渔港国家骨干冷链物流基地产业结构,打造冷链产业生态圈。

据介绍,作为行业头部企业,飞熊鲜与30多个国家的贸易商、供应商等建立了长期合作关系,其旗下子品牌可提供海外集采、云仓云配、加工端供应链管理等服务,助力企业搭建全产业链数字化协同网络。正和食品在牛肉贸易和加工等方面拥有丰富的经验,目前从事进口冻肉贸易、仓储、物流、深加工和供应链金融等多项业务。

全市首家区级12338妇联维权服务中心进驻蓟州区调解中心

“一站式”贴心服务守护幸福

本报讯(记者 李倩)记者从蓟州区司法局获悉,1月9日,全市首家区级12338妇联维权服务中心在蓟州区调解中心揭牌成立。该平台将为妇女儿童提供全方位、一站式的贴心维权服务,修复家庭关系,守护幸福安宁。

据了解,该平台由蓟州区司法局与区妇联联合打造,服务内容包括信访接待、婚姻家庭纠纷调解、法律咨询、法律援助、心理健康教育、法治宣传等多个方面,充分满足广大妇女儿童在维权过程中的多样化需求。此外,合作双方还组建了一支独具特色的维权团队,团队成员涵盖女法官、女公安干警、女司法行政干部、女律师、心理咨询师、家庭教育指导师及专职人民调解员等,全方位呵护妇女儿童的身心健康。

天津美术学院“社会美育工作站计划”发布

本报讯(记者 姜凝)1月12日,天津美术学院“社会美育工作站计划”发布,在全球范围内遴选的首批38个社会美育工作站挂牌成立,负责工作站运营工作的首批70多名主理人受聘上岗,天津美术学院社会美育研究中心揭牌。

“社会美育工作站计划”是学校推进“新艺科”建设、服务国家战略和区域发展的重要举措,是真正做培养学生真才实学的创新平台。天津美术学院院长邱志杰介绍说。

此次活动中成立的天津美术学院社会美育研究中心,作为社会美育工作站网络的管理中枢,课题研究的统筹部门,研究生培养的管理单位,在全国各相关领域聘请了15名社会美育研究专家为该中心首批研究员,将通过开展一批课题研究、研究工作站的管理和运行机制,形成可复制推广的典型范例,组织人才交流、编撰教材和发布社会美育公开课等,共同推进社会美育事业。

矿工及返岗通知书

徐娟女士 身份证号码:120223198111201681
您好!您于怀孕38周左右向公司提供病假条,申请2023年11月16日至2023年11月23日病假。2024年1月23日,经公司与您沟通得知,您已顺利生产。(但此后经公司多次催告,您仍未履行请假手续或提供子女出生证明等材料。根据病假条及与您沟通得知的生产情况推断,您的三期已过。
截至2024年12月20日,距您最后一次提供病假条截止时间(2023年11月23日)已过397天,因经公司多次催告后您仍未履行请假手续,根据《京万红药业员工考勤管理制度》第3.3条,您此期间的行为已构成严重违纪。
(《京万红药业员工考勤管理制度》第3.3条 员工出现以下情形视为矿工:员工未履行请假手续或请假未获批准,不到工作岗位的;伪造证明或未按公司规定提交请假相关证明,以不正当手段骗取假期或请假期满后仍未复工的;因公外出未履行申请报批手续,或公出未经直接上级领导批准的;因不服从工作调动,未到新岗位工作的(即使已进入公司);其他应以旷工论处的情形。)
基于前述情形,公司特通知:请您于2025年1月20日上午8:30到公司人力资源部,进行返岗并补充请假手续。若逾期未到岗则继续视为矿工,根据《员工劳动纪律及行为规范》第4.3条规定,在连续12个月内无正当理由累计旷工三天以上的属于严重违纪,届时公司有权解除劳动关系。
另外需告知您生育保险需在子女出生一年内完成,公司自2024年1月起至2024年8月反复对您进行4次材料提交提醒但您均未回应,经相关证据进行日期推算后,现已逾期无法进行生育保险申报。因您个人原因导致的生育保险申报作废视为您自动放弃生育保险,由此产生的后果需由您个人承担。
特此通知!

津药达仁堂京万红(天津)药业有限公司
2025年1月13日

分类信息

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告

▲承租人侯安生遗失河北区日照里大楼2门314-317间号,房屋租赁合同,合同编号:02055013000201417,独用计租面积:42.02平方米,伙用面积:0平方米,特此声明。
▲李莉遗失编号NO.0001167,被征收人李声驰(已故)之权利义务承受人产权调换选房确认单,声明作废。
▲赵金忠遗失河东区管子庄瓦厂路17号内,天津市国有土地上房屋征收补偿协议黄联,编号NO.1020101232,特此声明。

公告

霍雨英、霍绍林依据葛榕树、霍武生前遗嘱(公证书编号:(2017)津南公证字第3606、3607)办理继承公证,现公告通知葛榕树、霍武其他法定继承人,如有异议,请见报后三个月内向南开公证处书面提出。
公告人:天津市南开公证处
2025年1月13日

指定承租人刊登公告

本人任梅玉身份证号码12010119570309304X同意死亡后,将坐落于和平区西康路碧云里1号楼门【独用42.01,伙用0.1405-1408行8.8,1405居室15.41,1406居室11.84,1407厨厨4.25,1408厕所2.08,1408-1暖台6.54】房屋指定过户给王阳身份证号码120101198512063028。
2025年1月13日

女孩冰面落水 警民携手救援

本报讯(记者 王赫岩)1月9日下午,一名女童在冰面上玩耍时突然落水,危急时刻,交警王成震和多名热心群众“该出手时就出手”,将女童救出。当日16时40分左右,市公安局直属支队铁骑护卫机动队队员王成震带着孩子,在津南区咸水沽镇

海河故道公园游玩时,发现不远处的冰面上,一名热心群众正用自己的腰带拉着一名落水女童……王成震没有犹豫,快速走上冰面,想帮着她把孩子拽上来。就在两人将女童半个身子都拉出冰面时,脚下的冰面突然裂开,王成震也险些落水。他一把拽